ISPIT 1Z STATIKE ZENICA, 12.4.2007
A

1.
Sila od 50 N djeluje na kraj poluge AC.
Ako je duzina a=100 mm odredit veli¢inu

horizontalne sile koja djeluje na gredicu E.
Duzina BD je 150 mm.

2.

Pomocu kocnice prema slici spusta se
jednoliko teret Q niz kosinu pod uglom
a=60°.

Ako je sila F na kraju kocnice jednaka
1000 N, odrediti teret Q koji se moze
zadrZati na kosini ako su zadane veliCine:
r=20cm

R =40 cm
a=20 cm
b=100cm
c=8cm

n1=0,1 na kosini
12=0,3 na koc¢nici
Trenje koturace K zanemariti.

3.
Nacrtati dijagrame momenta savijanja 1
transferzalne sile u gredi.

4. Na¢i komponente glavnog vektora za
zglob O 1 kompomente momenta za zglob
0.
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Pomoc¢u ko¢nice prema slici spudta se
jednoliko teret Q niz kosinu pod uglom
o=60°.

Ako je sila F na kraju koénice jednaka 1000
N, odrediti teret Q koji se moZe zadrZati na
kosini ako su zadane veli¢ine:

r=20cm

R=40cm

a=20cm

b=100cm

c=8cm

11=0,1 na kosini

12=0,3 na ko¢nici

Trenje koturate K zanemariti.

Slika 2.12, 1 Ko¢nica sa dobogem R .
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Ravnoteza tereta Q
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